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ATA DA 2.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL EM 2017 
 
SUMÁRIO 
 
 
1 – DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
 

Realizada em vinte e um de março de dois mil e deze ssete, 
as quinze horas, na sede social da Companhia, à Rua  
Engenheiros Rebouças, 1.376, em Curitiba, Paraná, d e 
acordo com o previsto nos artigos 23 e 24 do Estatu to 
Social da Sanepar. 

 
 
2 – PARTICIPANTES: 
 

Conselheiros Ivens Moretti Pacheco ,  George Hermann 
Rodolfo Tormin , Cléver Ubiratan Teixeira de Almeida ,  
Newton Brandão Ferraz Ramos presente via conferência  e 
Roberto Knoepfelmacher , representantes da Sanepar, 
Diretor Financeiro Paulo Rogério Bragatto Battiston,  
Gerente da Unidade de Serviço Contábil Ozires Kloster , 
Gerente da Assessoria de Governança Corporativa Priscila 
Marchini  e o Secretário ad-hoc Sonival Bergamann .  
 
 

3 – ORDEM DO DIA: 
 

3.1 – Dar ciência sobre o relatório adicional referente à  
Sanepar, elaborado pela Ernst & Young a pedido da 
Deloitte, auditores independentes da Copel; 
 
3.2 – Apreciar  as Demonstrações Contábeis referentes aos 
períodos encerrados em 31  de janeiro e 28 de fevereiro de 
2017; 
 
 

4 – DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 

4.1  – O presidente do Conselho Fiscal deu inicio a 
reunião cumprimentando os presentes e na sequência passou 
para o primeiro assunto da ordem do dia, que é dar 
ciência sobre o relatório adicional referente à San epar, 
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elaborado pela Ernst & Young a pedido da Deloitte, 
auditores independentes da Copel, ao que o Gerente 
Contábil Ozires Kloster informou que os questioname ntos 
apontados na última reunião do Conselho Fiscal, for am 
sanados mediante a elaboração do relatório emitido pela 
Ernst & Young, a pedido da Deloitte. Nesse sentido 
explicou que não haverá a necessidade de efetuar qu alquer 
alteração nas Demonstrações Contábeis do exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2016, as quais perma necem 
inalteradas. 
 
Em seguida o presidente do Conselho Fiscal passou p ara o 
segundo assunto da ordem do dia, que é a apreciação  das 
Demonstrações Contábeis referentes aos períodos 
encerrados em 31  de janeiro e 28 de fevereiro de 2017. O 
Diretor Financeiro Paulo Battiston apresentou e exp licou 
detalhadamente as principais movimentações dos sald os das 
contas patrimoniais, de resultados, dos principais 
índices e dos indicadores financeiros e operacionai s 
referentes as Demonstrações Contábeis acima 
referenciadas, informando que a apresentação perman ecerá 
arquivada na sede da Companhia. 
 
O presidente do conselho indagou aos conselheiros s e 
restavam dúvidas sobre as apresentações e explicaçõ es 
recebidas referentes aos assuntos da pauta da reuni ão. Os 
conselheiros informaram que não restavam dúvidas co m 
relação às informações recebidas. 
 
Após os esclarecimentos prestados, os conselheiros deram 
por finalizada a análise das Demonstrações Contábei s dos 
períodos encerrados em 31 de janeiro e 28 de fevere iro de 
2017. 
 
 

5 – APROVAÇÃO E ASSINATURAS: 
 

Nada mais havendo a tratar, analisar ou discutir, o  
Presidente do Conselho Fiscal encerrou a reunião, d a qual 
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi  
assinada pelos conselheiros presentes e pelo secret ário 
ad-hoc.    
 
 
 

IVENS MORRETI PACHECO           GEORGE HERMANN RODO LFO TORMIN 
      Presidente                         Conselheir o 
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Folha de assinatura referente a 2.ª Reunião Ordinár ia do 
Conselho Fiscal, realizada em 21/03/2017. 
 
 
 
 
NEWTON BRANDÃO FERRAZ RAMOS        ROBERTO KNOEPFELMACHER 
      Conselheiro                        Conselheir o 
 
 
 
CLÉVER UBIRATAN TEIXEIRA DE ALMEIDA      SONIVAL BE RGAMANN 
          Conselheiro                    Secretário  ad-hoc 

 
 


